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试卷类型B
河北冀州中学

2009—2010学年下学期期末考试

高二年级文科数学试题

审核人：陈亮　校对人：张浩

考试时间：120分钟　试题分数：150分

第Ⅰ卷(选择题　共60分)
一、选择题：本大题共12小题，每小题5分，共60分．在每小题给出的四个选项中，只有一项是符合题目要求的．
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2．已知全集U
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3．函数
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5．已知点O为坐标原点，点P满足
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，则点P到直线
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6．某校在高二年级开设选修课，其中数学选修课开三个班，选课结束后，有四位同学要求改修数学，但每班至多可再接收2位同学，那么不同的分配方案有

A．18种
B．36种
C．54种
D．72种

7．若函数
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8．对于下列结论，正确的是①如果两条直线
[image: image30.wmf]a
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分别与直线
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平行，那么
[image: image33.wmf]//

ab

；②如果直线
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与平面
[image: image35.wmf]b

内的一条直线
[image: image36.wmf]b

平行，那么
[image: image37.wmf]//

a

b

；③如果直线
[image: image38.wmf]a

与平面
[image: image39.wmf]b

内的两条直线
[image: image40.wmf]b

、
[image: image41.wmf]c

都垂直，那么
[image: image42.wmf]a

⊥
[image: image43.wmf]b

；④如果平面
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9．如果
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10．若函数f(x)＝㏒a(x3－ax)(a＞0,a≠1)在区间(
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11．在三棱锥A－BCD中，侧棱AB、AC、AD两两垂直，△ABC、△ACD、△ADB的面积分别为
[image: image57.wmf]2
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、
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、
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．则三棱锥A－BCD的外接球的体积为
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12．设
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上有零点的概率为
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第Ⅱ卷(非选择题，共90分)
二、填空题：本大题共4小题，每小题5分，共20分．把答案直接答在答题纸上．
13．若正数
[image: image72.wmf]x

、
[image: image73.wmf]y

满足
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的最大值为__________．
14．在抽查产品的尺寸过程中,将其尺寸分成若干组，
[image: image76.wmf][,)
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是其中一组,抽查出的个体在该组上的频率为0.2，该组上的直方图的高为2．则
[image: image77.wmf]||
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＝​​​​​​_____________．
15．已知正四面体S—ABC中，点E为SA的中点，点F为△ABC的中心，则异面直线EF、AB所成的角为_____________．
16．已知圆M：(x＋cos()2＋(y－sin()2＝1，直线l：y＝kx，下面四个命题：
①对任意实数k与(，直线l和圆M相切；

②对任意实数k与(，直线l和圆M有公共点；

③对任意实数(，必存在实数k，使得直线l与和圆M相切；

④对任意实数k，必存在实数(，使得直线l与和圆M相切．
其中真命题的代号是______________(写出所有真命题的代号)．
三、解答题：本大题共6小题，共70分.解答应写出文字说明，证明过程或演算步骤．
17．(本小题满分10分)
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？若存在，请求出m的取值；若不存在，请说明理由．
18．(本小题满分12分)
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19．(本小题满分12分)
已知直四棱柱ABCD－A1B1C1D1的底面是菱形，且∠DAB＝60°，AD＝AA1，F为棱BB1的中点，M为线段AC1的中点．
(Ⅰ)求证：直线MF∥平面ABCD；

(Ⅱ)求证：平面AFC1⊥平面ACC1A1；

(Ⅲ)求平面AFC1与与平面ABCD所成二面角的大小．
20．(本小题满分12分)
甲、乙两人各射击一次，击中目标的概率分别是
[image: image93.wmf]3
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和
[image: image94.wmf]4
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．假设两人射击是否击中目标相互之间没有影响；每人各次射击是否击中目标相互之间也没有影响．
(Ⅰ)求甲射击4次，至少有1次未击中目标的概率；

(Ⅱ)求两人各射击4次，甲恰好击中目标2次，且乙恰好击中目标3次的概率；

(Ⅲ)假设某人连续2次未击中目标,则终止其射击,问乙恰好射击5次后被终止射击的概率是多少?

21．(本小题满分12分)
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(Ⅱ)求函数[image: image103.wmf]()
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22．(本小题满分12分)
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(Ⅰ)求椭圆[image: image115.wmf]1

C

的方程；

(Ⅱ)已知菱形[image: image116.wmf]ABCD
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②当[image: image123.wmf]60
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面积的最大值．
河北冀州中学下学期期末考试

高二年级文科数学答案

一、选择题：A卷：CBCACB  AADBAC
B卷：DCCBAC  BBABAD
二、填空题：

13．5；  14．0.1；  15．
[image: image125.wmf]3
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；  16．②④

三、解答题：

17．解：
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∴函数的单调递增区间为：[image: image129.wmf]Z
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18．解：
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19．解：

(Ⅰ)延长C1F交CB的延长线于点N，连接AN．因为F是BB1的中点，
所以F为C1N的中点，B为CN的中点．

又M是线段AC1的中点，故MF∥AN．

又MF[image: image150.wmf]Ë

平面ABCD，AN[image: image151.wmf]Í

平面ABCD．
∴MF∥平面ABCD．
(Ⅱ)证明：连BD，由直四棱柱ABCD－A1B1C1D1
可知A1A⊥平面ABCD，又∵BD[image: image152.wmf]Ì

平面ABCD，

∴A1A⊥BD∵四边形ABCD为菱形，∴AC⊥BD．
又∵AC∩A1A＝A，AC，AA[image: image153.wmf]Ì

平面ACC1A1．

∴BD⊥平面ACC1A1．

在四边形DANB中，DA∥BN且DA＝BN，所以四边形DANB为平行四边形

故NA∥BD，∴NA⊥平面ACC1A1，又因为NA[image: image154.wmf]Ì

平面AFC1
∴平面AFC1⊥ACC1A1
(Ⅲ)由(Ⅱ)知BD⊥ACC1A1，又AC1[image: image155.wmf]Ì

ACC1A1，∴BD⊥AC1，∴BD∥NA，∴AC1⊥NA又由BD⊥AC可知NA⊥AC，
∴∠C1AC就是平面AFC1与平面ABCD．所成二面角的平面角或补角．

在Rt△C1AC中，tan[image: image156.wmf]3
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，故∠C1AC＝30°

∴平面AFC1与平面ABCD所成二面角的大小为30°或150°．

20．解

(Ⅰ)记“甲连续射击4次，至少有一次未击中目标”为事件A1，由题意，射击4次，相当于做4次独立重复试验，故
[image: image157.wmf]64
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(Ⅱ)记“甲射击4次，恰有2次击中目标”为事件A2，“乙射击4次，恰有3次击中目标”为事件B2,则
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(Ⅲ)记“乙恰好射击5次后被终止射击”为事件A3，”乙第i次射击未击中”为事件Di(i＝1,2,3,4,5),则
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